

«Путешествие в страну знаний!»

Сегодня в жизни нашей группы произошло замечательное событие! В рамках тесного сотрудничества нашего детского сада с Шумиловской средней школой состоялась традиционная экскурсия . Нас радушно встретили будущие учителя Савченко Галина Николаевна и Белоусова Нина Матвеевна. Это было не просто путешествие ,а настоящая игра – квест!

Библиотекарь Лариса Васильевна Лаос рассказала, зачем нужна библиотека, какие есть книжки в школе, как они хранятся. Она загадала ребятам загадки и они получили свой первый пазл головоломки.

Следующая станция была спортивная. Наши ребята прыгали на скакалке, бросали мяч в кольцо и получили следующий пазл.

В столовой играли в игру «Съедобное, не съедобное» , « Приготовь пирожное» повара проверили знание наших воспитанников и подарили пазл.

На станции «Медицинский кабинет» ребята показали свои знание о гигиене, за что и получили очередной пазл.

Больше всего понравился самый «классный» кабинет, в котором наши будущие первоклассники будут проводить всё своё время. В нём они решили пример, написали первое слово, нарисовали геометрическую фигуру, ответили на вопросы четвероклассников. Игра – квест подошёл к концу и ребятам, осталось только собрать пазлы. У них получился диплом об окончании «Малышкиной школы» .Все дети получили по такому диплому и были очень рады!

Экскурсия в школу детям очень понравилась и полные новых впечатлений и положительных эмоций все благополучно вернулись в детский сад!

